

GreenGuard® Professional Flashing

Submittal

Job Reference		Job Name			Job Location	
	Submitted To			Submitted By		
Date	Phone		1	Date	Phone	

Application

For use with building wrap, sheathing, windows, doors and other openings to create a complete water-resistant seal.

Description

Kingspan GreenGuard® Professional Flashing is a self–adhering flashing membrane comprising a polyolefin film with a butyl adhesive. Kingspan GreenGuard® Professional Flashing is an economical self-adhering flashing membrane. It is designed to seal the interface around wall penetrations such as windows, doors, pipe penetrations and other areas that may require a weatherproof seal.

Benefits

Blocks water infiltration around windows and doors Butyl adhesive Economical self-adhering membrane

Code Compliance

AAMA 711.

Warranty

Standard Product Warranty
Contact your Kingspan representative or contact Kingspan
Insulation LLC, 800-241-4402 for additional information, or visit
www.kingspaninsulation.us



GreenGuard® Professional Flashing

Handling & Storage

Store boxes containing *Kingspan* **GreenGuard®** Professional Flashing in a clean, dry area without prolonged, direct exposure to sunlight. *Kingspan* **GreenGuard®** Professional Flashing has a shelf life of approximately one year.

WARNING: This product is combustible. A protective barrier or thermal barrier is required as specified in the appropriate building code. Protect it from exposure to open flame or other ignition sources during shipping, storage and installation.

WARNING: The release paper of *Kingspan* **GreenGuard® Professional Flashing** is slippery and should not be walked on at any time. Discard release paper in a designated container.

Product Data

Property	Test Method	Value				
General						
Material Thickness (in) (mils)	0.016 16					
Nominal Width (in)	4/6/9					
Backing Material	Butyl					
Adhesive	Butyl					
Application Temp., Min. (°F)		20 - 180				
Recommended Service Temp (°F)	300					
Outdoor / UV Exposure, Max (days)	80					
Nail Sealability	AAMA 711-07 Modified D-1970	PASS				
Mold Growth ASTM G-21		No Growth				

For more information on specific building product recommendations and installation guidelines, contact your Kingspan Insulation LLC representative.

For the most current product and compliance information go to www.kingspaninsulation.us

Kingspan Insulation LLC believes the information and recommendations herein to be accurate and reliable. However, since use conditions are not within its control, Kingspan Insulation LLC does not guarantee results from use of such products or other information herein and disclaims all liability from any resulting damage or loss. No warranty, express or implied, is given as to the merchantability, fitness for particular purpose, or otherwise with respect to the products referred to.



Kingspan Insulation LLC

2100 RiverEdge Parkway, Suite 175, Atlanta, Georgia 30328 info@kingspaninsulation.us

1-800-241-4402 www.kingspaninsulation.us www.kingspaninsulation.ca